

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»
підготовки докторів філософії зі спеціальності*

011 «Освітні, педагогічні науки»

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

у Миколаївському національному університеті імені В. О. Сухомлинського

Рецензована освітньо-наукова програма відповідає сучасним вітчизняним та європейським тенденціям підготовки здобувачів освітньо-наукового рівня вищої освіти. У ній враховано компетентнісний вимір сучасної освіти, її практико зорієнтований характер, вимоги Національної рамки кваліфікацій, прогнозованість результатів та спрямованість на підвищення якості освіти. Чітко структурованим й інформативним є профіль програми, в якому подано загальну інформацію і визначено загальні й фахові компетентності, що мають бути сформовані у здобувача впродовж навчання в аспірантурі.

Представлені в освітньо-науковій програмі матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми й матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми, узгоджені між собою і заслуговують на позитивну оцінку. Наведено перелік навчальних дисциплін та логічну послідовність їх вивчення, зазначено кількість кредитів ЄКТС (51 освітньої складової та 189 наукової), необхідних для опанування рецензованої освітньо-наукової програми.

Програма, що реалізується на факультеті педагогічної та соціальної освіти Миколаївського національного університету імені В. О. Сухомлинського за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки», спрямована забезпечення оволодіння здобувачем ступеня доктора філософії компетентностями, що дають змогу розв'язувати комплексні актуальні проблеми в галузі освіти, загальної педагогіки та історії педагогіки; здійснювати самостійну викладацько-дослідницьку, науково-організаційну, педагогічно-організаційну та практичну діяльність у закладах вищої освіти і науково-дослідних установах.

Аналіз рецензованої освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні науки» підготовки докторів філософії у Миколаївському національному університеті імені В.О. Сухомлинського дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої освіти та в установах відповідного освітньо-наукового профілю.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
перший проректор КВНЗ «Херсонська
академія неперервної освіти»



Ірина Жорова